
Maßstab: 1:500/50

FESTSTELLUNGSENTWURF

Bau-km 0+000 bis 2+595

Abschnitt Gersdorf - Gelenau einschl. Radweg 3.BA

S 95 - Ausbau südlich Kamenz
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51,8 x 46,7 cm

Höhenplan
Radweg - separate Führung

Station 2+928 - 3+026,926
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S 95 / NK 4750 016 Stat. 0,022 bis NK 4750 007 Stat. 3,019
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-2,000%

T      =   362,155 m
f       =       4,372 m
km        0+601,335
hTS =   415,868 m

1,821%

Zeichenerklärung

Gradientenhochpunkt

Gradiententiefpunkt

Damm

Einschnitt

Ausrundungsbeginn Wanne /
Ausrundungsende Kuppe

Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von:
Ausrundungshalbmesser
Tangentenlänge
Stichhöhe
Bau-km
Höhe Tangentenschnittpunkt

Längsneigung und 
Abstand zum nächsten 
Neigungsbrechpunkt

432,500 m 789,221 m

links

rechts

mitte

Rohrleitung mit Angabe der Dimension

DN 300

DN 400

DN 300

Graben/Mulde links

Graben/Mulde rechts

D   = Deckelhöhe Schacht
S   = Sohlhöhe Schacht
SE = Sohlhöhe Einlauf
SA = Sohlhöhe Auslauf
E   = Einlauf
A   = Auslauf A
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Straßenablauf vorhanden

Straßenablauf vorhanden
nur Aufsatz erneuern

Straßenablauf mit Nr.,
neu setzen

A
_

0
1

A
_

11

Schacht links Schacht mitte Schacht rechts

H      = 5000,000 m

q = 2,5 %

q = 2,5 % q = 2,5 %

928,000 20,000

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
links

a = 1,25 m

Abstand
des Fahrbahnrandes
von der Achse
rechts

a = 1,25 m

Maßstab: 5,00 % / cm [cm]

Querneigung

linker Fahrbahnrand
rechter Fahrbahnrand

R=∞
L=99,963 m

R=30
L=15,592 m

R=30
L=16,789 m

R=165
L=10,714 m

R=71
L=10,697 m

R=∞
L=370,768 mKrümmung

Maßstab 10/R [cm]

Rechtskurve

Linkskurve

NHN   231,00

M = 1:500/50

85,389 m

1,350 %

9,124 m
1,700 %

36,643 m4,800 %

24,558 m

1,015 %

9,118 m
1,500 %

1,412 m

0,363 %
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H       150,000 m

    4,361 m

   -0,063 m
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    1,257 m

    0,008 m
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   -0,007 m

  236,676 m

  3+025,514

=

=

=

=

2
3

4
,9

7

2
3

4
,9

6

2
3

4
,9

3

2
3

4
,9

3

2
3

5
,0

0

2
3

5
,0

0

2
3

5
,0

4

2
3

5
,1

2

2
3

5
,2

6

2
3

6
,2

2

2
3

6
,5

8

2
3

6
,7

3

2
3

6
,7

5

2
3

6
,7

4

2
3

6
,7

1

2
3

6
,5

5

2
3

6
,5

5

2
3

6
,5

5

2
3

6
,5

6

2
3

6
,5

9

2
3

6
,6

6

2
3

6
,6

7

2
3

6
,6

7

2
3

6
,6

7

2
3

6
,6

7Gradientenhöhe

9
3

8
,8

3

9
4

0
,0

0

9
4

5
,2

4

9
4

6
,0

7

9
5

3
,3

2

9
5

3
,3

4

9
5

5
,2

0

9
5

7
,0

6

9
6

0
,0

0

9
8

0
,0

0

9
8

7
,4

8

9
9

1
,8

4

9
9

4
,6

8

9
9

6
,2

0

0
,0

0

1
5

,1
4

1
6

,1
5

1
6

,4
0

1
7

,6
5

2
0

,0
0

2
4

,1
2

2
5

,5
1

2
6

,3
7

2
6

,9
1

2
6

,9
3Station Gradiente

Entwässerung links

Entwässerung rechts
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3+000     
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Entwässerungsabschnitt 2
Bau-km 0+438 bis 0+701

Entwässerungsabschnitt 3
Bau-km 0+701 bis 1+421
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